

私隱政策

我們尊重您的私隱，並重視您於提供個人資料給我們時，對我們之信賴。我們是如何保存及使用您之個人資料已載於我們正式的私隱通知。然而，我們明白您可能就網上的私隱事宜尚存其他疑問。

首先，我們會提及使用網頁時有關的私隱事宜。然後，我們會提及較廣泛的私隱事項，有關基金投資者與本公司整體。如您不欲瀏覽與網站有關的私隱事宜，閣下可直接連駁及瀏覽我們正式的基金私隱通知。

與網頁有關的私隱事宜

如何使用網頁提供的資料

您的電子郵件信箱。如您註冊成為會員，我們會收取您的電子郵件信箱。您的電子郵件信箱可以使我們迅速了解您在網站的帳戶活動、交易情況。如您簽署電子送遞文件，我們亦須索取您的電子郵件信箱。

即使您並非註冊之登入帳戶，我們仍須索取您的電子郵件信箱。例如，您要求轉介往其他財務顧問或訂閱我們的電子報如適用，我們須要您的電子郵件信箱答覆有關請求。

除非有良好理由，我們不會向您發出您未有要求發出的電子郵件。

調查資料我們不時會要求您參與簡短的調查，以協助我們改善網站。如您選擇參與，您所提供的資料與您的私人資料是不相關及不會被辨認的。

輸入電腦的私人資料如適用。當您使用網站的電腦及試算功能時，您須要按入某些資料如您的年齡及您每月存款數目。

我們不會儲存此類資料。該等資料只會用作計算您所提出之要求。

我們的基金私隱通知

您的私隱最為重要

富蘭克林坦伯頓投資致力於保障我們基金的個人投資者所提供的資料。本通知旨在提供您有關我們使用及儲存現有及以往投資者的非公開私人資料，及我們如何使用該等資料的政策，及所採取保障資料的措施。Franklin、Templeton、Franklin Mutual Series Funds 及 Franklin Templeton Bank & Trust (FTB&T)，有關退休計劃的信託人於本通知內總稱「我們」，不會售賣非公開的私人資料予任何人士及只會按本通知所示之情況下分閱及使用有關資料。

我們索取的資料

當您投資於我們的富蘭克林、坦伯頓基金或與 FTB&T 作為信託人設立之退休計劃時，您會向我們提供非公開的私人資料。我們收集及使用該等資料，以向您提供服務及回答您的請求。非公開私人資料可分為下列幾類：

- 我們從您於申請表或其他表格上所取得的資料，不論您以書面或電子方式填寫。例如，該等資料包括您的名字、地址、身份證字號、出生日期、投資選擇、受益人資料及可能包括您之個人銀行帳戶資料及或電子郵件信箱（如閣下於若干帳戶選擇類別作出登記）。
- 有關您與我們或您與富蘭克林坦伯頓投資及其集團內公司之交易及歷來的帳戶資料，包括您於我們網站上辦理之交易等。此類別亦包括我們與您就您之投資的通訊資料。
- 其他我們會索取的一般資料，例如個人資料。

披露政策

為向您提供更佳的服務及提供更多選擇，我們會與富蘭克林坦伯頓投資的其他公司分享非公開的私人資料，該等公司包括但不限於投資顧問、我們基金的銷售商及其他提供銀行、信託、託管產品及服務方面的財務服務提供者。

於有限度及在法律許可的情況下，我們會與對外第三者分享非公開私人資料。例如該公司是代表我們向您提供或維持您帳戶及處理您要求的交易，或我們是向代表您之第三者作出披露；或該披露是因應法律要求的。而且，我們會確保任何對外公司在協助我們推廣產品及服務時，他們是有合約義務保障您私人資料，及只會使用該資料以提供我們要求的服務。

保密及保安情況

我們要求員工依循保障我們投資者非公開私人資料之保密程序。而且，我們亦設有其他實體設施、電子設施及程序以保障該等資料。這包括定時檢討載有投資者資料的系統及適當時作出有關更改。

本私隱政策之原文為英文，此乃中文譯本，如與英文原版有任何分歧，即以英文版本為準。

Cookies

Cookie是存放在電腦硬碟中的一個小的檔案，當使用者用電腦連線到網站時，網站會用此檔案來辨識那台連線的電腦。此檔案儲存了瀏覽此網站的喜好資訊，同時也能用於紀錄曾經瀏覽過的頁面和瀏覽的路徑。

我們如何使用cookies?

我們有時候使用cookies來了解使用者如何瀏覽我們的網站，我們用這些資訊來決定如何提供更好的線上服務。就像城市街道和高速公路裝置監視器來幫助決定哪條道路需要擴寬，哪個十字路口需要紅綠燈，我們分析我們的網站使用狀況，以決定哪些地方需要改進，以提供更好的服務。

我的網站使用固定的cookies。

使用固定的cookies來分辨使用者類型對資訊處理很重要。當您選擇您的投資身份進入網站時，不論是否之後離開我們的網站，一組固定的cookie會儲存在您的電腦的硬碟裡，以便您下次使用此電腦瀏覽此網站時，能夠正確顯示相關資訊。

Cookies及帳戶安全

我們所使用的cookies不會儲存任何您的個人資訊或帳號資訊，接受我們網站的cookies不會影響您的帳戶安全，此網站不會顯示帳戶資訊。

開啟及關閉 cookies

如需了解如何接受和拒絕cookies，請參考您的瀏覽器中的HELP選項。大部份的瀏覽器提供彈性的功能，讓您拒絕所有的cookies，或接受所有的cookies，或僅接受您信任的網站的cookies。您也同時會找到教您如何刪除任何已存在您的電腦裡的cookies的操作步驟。如果您目前使用的瀏覽器不提供前述設定功能，請考慮更新您的瀏覽器至最新版本。

聯絡我們

電話及傳真

- 電話：02-2781-0088
- 傳真：02-2781-7788
- 富蘭克林理財諮詢專線：0800-885-888

地址

106台北市忠孝東路四段87號8樓

電子郵件

service@franklin.com.tw